

ПОПРАВКА к объявлению №39

Правильно читать графу вместо суммы- цена

Вместо обоснование – Сумма

Секретарь Смирнова Т.Н.